COMO ELEGIR TU CALENTADOR

AT 30 °C
CALEFACCION SUGERENCIAS DE - SUGERENCIAS DE VOLUMEN
POR INFRARROJOS  ESPACIOS A CALENTAR (G 7 (3 TS AT A CALENTAR
)
6 Directos Indirectos 2N A
Gasoleo Eléctrico Eléctrico De gas de gaséleo  de gasdleo . O
oW m W @E & o AT o w
o - eSS 4 & B2PTC - - 82 38 23 16
2,4
oo - TS 3A 6 §V\31 5 E}STC - - - 135 63 38 27
3,3 ~ HALL 8 5
kW 3000 oW B5 - - - 205 96 57 41
20
XL 61 - 16
kw k3V B9 - - - 369 172 103 74
S XLOT - 25 15
W B15 - - - 614 287 172 123
La tabla incluida a continuacién permite elegir el IZV?/ _ BLP 17 _ _ 655 306 183 131
mejor calentador para tus necesidades. Hay dos
modos dg eleglr: segun la potencia (columna kw) IIVE\;I 518 ~ ~ ~ 737 344 206 147
y a8 continuacién se elige el modelo adecuado,
0 segun el volumen del local (columna m?) y a con- 20 B B 870 By 77 819 382 529 164
tinuacion se elige el calentador adecuado en funcion kw
de las condiciones de aislamiento. 22
KW B 22 - - - 901 420 252 180
Estos cdlculos se refieren al incremento de tem- 29
peratura de 30 grados: en el caso de que el incre- KW - - B 100 - 1188 554 333 238
mento fuera menor o mayor el resultado cambiara 30
proporcionalmente. Por ejemplo: el incremento de KW B30 - - - 1229 573 344 246
temperatura de 10 grados necesitara Unicamente y
1/3 parte de la potencia especificada en la tabla. I?\?I - BLP 33 - BE;/F 350 1351 631 378 270
Y e RS 40 - - - 2393 764 458 327
. K=0,5 Espacios bien aislados
(casas, oficinas) 44
K=1,5 Edificios de aislamiento medio kW B B B150 B 1802 841 505 360
(garajes)
K=2,5 Aislamiento minimo b - - - BV170 1925 898 539 385
(casas viejas y s6tanos)
0 K= 105 sin aislami
K=3,5 Espacios sin aislamiento 48 _ _ B
(edificios de madera o de chapa kw B 180 1966 917 250 393
metadlica, invernaderos)
o - BLP 53 - - 2170 1013 608 434
En caso de necesidad de realizar los célculos 65
mas exactos hay que aplicar la siguiente kW B B B 230 B 2662 1242 745 532
formula:
V x AT x K/860 = kW oy - BLP 73 - BF75 2990 1395 837 598
81
V es el volumen del espacio a calentar en m? kW B - - BV 290 3317 1548 929 663
AT es la diferencia entre la temperatura deseada 90
y la existente en el local, en grados °C KW - - B 300 - 5160 1720 1032 737
K es el coeficiente de dispersion térmica 103
(desde 0,5 hasta 3,5) KW - BLP 103 - - 4218 1968 1181 844
o - - B 360 - 4546 2121 1273 909
1 kW = 860 kcal/h
1 keal/h = 3,97 Btu/h 134 - - - BUalo 5488 2561 1537 1098
1 kW = 3412 Btu/h
1 Btu/h = 0,252 kcal/h fj\(} - - - BVE90 9010 4204 2523 1802
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